11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 14.03.2010 12:08:04

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 14.03.2010 17:33:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135970/answer/136594




HpOGHeMbI C MOYEHCIIYCKaHHEM II0CJI€ IAKYIIAIMNA 3TO HOPMOJIBHO, CB3aHO C H8.6YX8.HI/I€M CEMSHHOT O
6yropKa, KaK 3allliTa OT IIOIIadaHusA CIIEPMEI B MOYeBOH ITy3EIPb. C 3yOOM y IIPOKTOJIOTY



